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1.   Тип 1 № 509187
Бегун пробежал 250 м за 36 секунд. Найдите среднюю скорость бегуна на дистанции. Ответ дайте в километрах в час.

2.   Тип 2 № 510240
Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: к каждому элементу первого столбца под-

берите соответствующий элемент из второго столбца.

ВЕЛИЧИНЫ
А)  рост новорождённого ребёнка
Б)  длина реки Енисей
В)  толщина лезвия бритвы
Г)  высота горы Эльбрус

ВОЗМОЖНЫЕ ЗНАЧЕНИЯ
1)  4300 км
2)  50 см
3)  5642 м
4)  0,08 мм

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер.

A Б В Г

       

3.   Тип 3 № 512519
В соревнованиях по метанию молота участники показали следующие результаты.

Места распределяются по результату лучшей попытки каждого спортсмена: чем дальше он метнул молот, тем лучше.
Какое место занял спортсмен Иванов?

4.   Тип 4 № 509211
В фирме «Эх, прокачу!» стоимость поездки на такси длительностью меньше 5 минут составляет 150 рублей. Если по-

ездка длится 5 минут или более, то её стоимость (в рублях) рассчитывается по формуле C  =  150 + 11(t − 5), где t  — дли-
тельность поездки, выраженная в минутах (t ≥ 5) . Пользуясь этой формулой, рассчитайте стоимость 15-минутной поездки.
Ответ укажите в рублях.

5.   Тип 5 № 506433
В сборнике билетов по физике всего 40 билетов, в 6 из них встречается вопрос по теме «Термодинамика». Найдите ве-

роятность того, что в случайно выбранном на экзамене билете школьнику достанется вопрос по теме «Термодинамика».

6.   Тип 6 № 509597
Михаил решил посетить Парк аттракционов. Сведения о билетах на аттракционы представлены в таблице. Некоторые

билеты позволяют посетить сразу два аттракциона.
 

Номер билета Аттракционы Стоимость
(руб.)

1 Комната страха, комната смеха 350

2 Автодром 200

3 Колесо обозрения 300

4 Комната смеха 250

5 Колесо обозрения, автодром 450

6 Автодром, комната смеха 400

 
Пользуясь таблицей, подберите билеты так, чтобы Михаил посетил все четыре аттракциона: колесо обозрения, комнату

страха, комнату смеха, автодром, а суммарная стоимость билетов не превышала 900 рублей.
В ответе укажите какой-нибудь один набор номеров билетов без пробелов, запятых и других дополнительных симво-

лов.

https://mathb-ege.sdamgia.ru/problem?id=509187
https://mathb-ege.sdamgia.ru/problem?id=510240
https://mathb-ege.sdamgia.ru/problem?id=512519
https://mathb-ege.sdamgia.ru/problem?id=509211
https://mathb-ege.sdamgia.ru/problem?id=506433
https://mathb-ege.sdamgia.ru/problem?id=509597
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7.   Тип 7 № 509699
На рисунке изображён график функции y = f( x) . Точки a, b, c, d и e задают на оси Ox интервалы. Пользуясь графиком,

поставьте в соответствие каждому интервалу характеристику функции или её производной.
 

ИНТЕРВАЛЫ ВРЕМЕНИ
А)  ( a; b)
Б)  ( b; c)
В)  ( c; d)
Г)  ( d; e)

ХАРАКТЕРИСТИКИ
1)  Значения функции положительны в каждой точке интервала.
2)  Значения производной функции положительны в каждой точке интервала.
3)  Значения функции отрицательны в каждой точке интервала.
4)  Значения производной функции отрицательны в каждой точке интервала.

Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам:

А Б В Г

       

8.   Тип 8 № 507064
Известно, что если функция выпукла на некотором промежутке, то она непрерывна на этом промежутке. Выберите

утверждения, которые отсюда следуют:
1)  Если функция не выпукла на некотором промежутке, то она имеет на этом промежутке точку разрыва;
2)  Если функция на некотором промежутке имеет точку разрыва, то функция не выпукла на этом промежутке
3)  Если функция на промежутке выпукла, дифференцируема и чётна, то она непрерывна на этом промежутке
4)  Если функция непрерывна на промежутке, то она выпукла на этом промежутке

 
В ответе укажите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых и других дополнительных символов.

9.   Тип 14 № 515800

Найдите значение выражения 

10.   Тип 15 № 514756
Ежемесячная плата за телефон составляет 240 рублей. В следующем году она увеличится на 5%. Сколько рублей будет

составлять ежемесячная плата за телефон в следующем году?

11.   Тип 16 № 506999

Найдите значение выражения 

12.   Тип 17 № 509652

Решите уравнение  Если уравнение имеет более одного корня, в ответе укажите меньший из них.

https://mathb-ege.sdamgia.ru/problem?id=509699
https://mathb-ege.sdamgia.ru/problem?id=507064
https://mathb-ege.sdamgia.ru/problem?id=515800
https://mathb-ege.sdamgia.ru/problem?id=514756
https://mathb-ege.sdamgia.ru/problem?id=506999
https://mathb-ege.sdamgia.ru/problem?id=509652
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13.   Тип 18 № 514536
На координатной прямой отмечены точки A, B, C и D.

Число m равно 
Установите соответствие между указанными точками и числами в правом столбце, которые им соответствуют.

ТОЧКИ
A
B
C
D

ЧИСЛА
1)   m − 2
2)   m2

3)  

4)  

Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам:

A Б В Г

       

14.   Тип 19 № 525382
Найдите четырёхзначное натуральное число, кратное 36, произведение цифр которого больше 12, но меньше 18. В от-

вете укажите какое-нибудь одно такое число.

15.   Тип 20 № 39863
Первая труба пропускает на 3 литра воды в минуту меньше, чем вторая. Сколько литров воды в минуту пропускает пер-

вая труба, если резервуар объемом 108 литров она заполняет на 3 минуты дольше, чем вторая труба?

16.   Тип 21 № 511784
В обменном пункте можно совершить одну из двух операций:
— за 3 золотые монеты получить 4 серебряных и одну медную;
— за 7 серебряных монет получить 4 золотые и одну медную.
У Николая были только серебряные монеты. После нескольких посещений обменного пункта серебряных монет у него

стало меньше, золотых не появилось, зато появилось 42 медные. На сколько уменьшилось количество серебряных монет у
Николая?

https://mathb-ege.sdamgia.ru/problem?id=514536
https://mathb-ege.sdamgia.ru/problem?id=525382
https://mathb-ege.sdamgia.ru/problem?id=39863
https://mathb-ege.sdamgia.ru/problem?id=511784

